1. projektové stretnutie na partnerskej škole 
Základná škola Tin Ujevič, Osijek; termín: 13.–17. 10. 2013
Účastníci projektového stretnutia za Gymnázium Ivana Horvátha v Bratislave: RNDr. Oľga Kubánková, školský koordinátor a Mgr. Adrián Eštok, učiteľ slovenského jazyka a literatúry a dejepisu.
Program:

Na projektovom stretnutí v Osijeku sa stretli koordinátori zo zapojených škôl so svojimi učiteľmi. V čase stretnutia sa viedli rokovania o nasledovnom: plánovanie činností, termíny ukončenia jednotlivých produktov, rozdelenie povinností, vysvetlenie aktivít projektu, určenie termínov projektových stretnutí so žiakmi v tomto školskom roku.

Úvodné rokovania začali prejavmi riaditeľa školy Srečka Ivkoviča a primátora mesta Osijek. Pracovnú poradu viedla Irina Savova, hlavná koordinátorka projektu z Bulharska.

Každá zo zapojených škôl predstavila svoju krajinu, región a školu PowerPoint-ovou prezentáciou, ktorú vyhotovili žiaci. 
Celá delegácia učiteľov navštívila školu. Pri prehliadke školy sme mali možnosť navštíviť vyučovacie hodiny, vidieť vybavenie tried, porozprávať sa s učiteľmi a žiakmi a  pozrieť si ich vystúpenie – program, ktorý si pripravili na privítanie zástupcov škôl partnerstva. Oboznámili sme sa s históriou školy a organizáciou vyučovania v dvojzmennej prevádzke. Škola je situovaná na sídlisku, ktoré má veľký počet detí. Ich vzdelávanie preto prebieha aj v rannom aj v popoludňajšom vyučovaní a to vo všetkých ročníkoch. V čase našej návštevy škola oslavovala sviatok “Týždeň úrody”. Najťažším obdobím existencie školy bolo obdobie obliehania mesta Osijek v čase občianskej vojny. Škola bola bombardovaním poškodená, žiaci presunutí do okolitých štátov, kde dočasne žili a chodili do školy. V roku 1995 sa začala obnova školy a mesta.
Súčasťou projektového stretnutia bolo aj spoznanie regiónu Slavónia s ohľadom na lokality, ktoré budú predmetom projektovej práce. Prezreli sme si centrum mesta, navštívili Národný park Kopački rit pri riekach Dunaj a Dráva a komplex hradu Tikveš. Dostali sme sa aj k Dunaju, pozreli si hrad  Erdut s priľahlými vinicami a sadmi. 
Počas projektového stretnutia sme mali príležitosť bližšie spoznať našich partnerov a  vymeniť si s učiteľmi názory a skúsenosti. Pohostinnosť partnerskej školy v Osijeku prispela k dobrej atmosfére. Zmysel a cieľ projektového stretnutia sa naplnil. Návšteva školy v Osijeku, kde sa uskutočnilo úplne prvé projektové stretnutie učiteľov, odštartovalo dvojročnú spoluprácu partnerských škôl z Bulharska, Rumunska, Maďarska, Slovenska, Rakúska, Nemecka a Chorvátska. 

